

## TLAČOVÁ SPRÁVA

Datum: 6. června 2024

### **bpv BRAUN PARTNERS poskytla komplexné právne poradenstvo spoločnosti UCED pri expanzii na Slovensku**

**Medzinárodná advokátska kancelária bpv BRAUN PARTNERS poskytla komplexné právne poradenstvo spoločnosti UCED z portfólia skupiny CREDITAS pri úspešnej akvizícii 100% podielu v slovenskej energetickej skupine GGE, ktorá je jedným z popredných výrobcov a distribútorov elektriny a tepla na Slovensku.**

Spoločnosť UCED, ktorá je súčasťou českej investičnej skupiny CREDITAS, sa rozhodla pre akvizíciu GGE, ktorá so svojou sieťou 213 MW v oblasti tepla a viac ako 70 MW v oblasti elektriny, patrí medzi popredné slovenské energetické skupiny. Do jej portfólia okrem iného patrí aj paroplynová Tepláreň Považská Bystrica. GGE taktiež vlastní viac ako 90 km tepelných rozvodov a venuje sa budovaniu a prepojovaniu lokálnych distribučných sústav. Táto strategická akvizícia posilní pozíciu spoločnosti UCED na trhu a prinesie synergické výhody pre obe spoločnosti.

Advokátska kancelária **bpv BRAUN PARTNERS** zohrala vedúcu úlohu v tejto medzinárodnej transakcii a poskytla komplexné právne poradenstvo a asistenciu pri všetkých vyjednávaniach a príprave kompletnej transakčnej dokumentácie, vrátane due diligence, dojednávania W&I poistenia a financovania transakcie. V rámci komplexného právneho poradenstva skupine CREDITAS v častiach transakcie riadených britským právom **bpv BRAUN PARTNERS** úzko spolupracovala s britskou advokátskou kanceláriou Watson Farley & Williams. Celková hodnota transakcie nebola zverejnená. Právne poradenstvo počas celej transakcie zabezpečoval tím českej i slovenskej kancelárie **bpv BRAUN PARTNERS** v zložení David Vosol, Igor Augustinič, Ondrej Poništiak, Pavel Vintr, Ivana Horáková, David Plevka, Juraj Gazda, Zuzana Dzilská a Monika Kardošová.

Úspešnú transakciu hodnotí partner advokátskej kancelárie **bpv BRAUN PARTNERS**, David Vosol, nasledovne: „Veľká vďaka patrí celému nášmu tímu a ako i tímu spolupracujúcej britskej kancelárie Watson Farley & Williams. Boli tu momenty, niekedy aj hlboko po polnoci, keď sa tzv. lámal chlieb, a všetci pritom zvládli v ohromnom tempe aj pri tvrdých vyjednávaniach dať klientovi všetko, čo bolo potrebné. Komplexita právneho poradenstva pri medzinárodnej transakcii tohto typu pritom zahŕňa viacero jurisdikcií, v ktorých je potrebné pracovať. To len zvyšuje nároky na vyjednanie transakcie, na rozsah právnej previerky a komplexitu transakčnej a finančnej dokumentácie a konaní o získanie súhlasov od rôznych úradov vo všetkých zainteresovaných krajinách. Keď sa to všetko ale zvládne, odmenou je spokojný klient, ktorému sa i vďaka tomu podarila expanzia na ďalší trh v strednej a východnej Európe.“

Skupina CREDITAS pôsobí na energetickom trhu už od roku 2013. Distribučné systavy jej energetickej divízie UCED dodávajú energiu viac ako 7 000 stálym odberateľom. V roku 2023 presiahla EBITDA skupiny 2,2 miliardy korún. UCED má ambície stať sa lídrom alternatívnych dodávateľov energií v Česku, na Slovensku a expandovať do ďalších krajín strednej a východnej Európy.